
Apollo Indústria e Comércio de Brinquedos Ltda. 
CNPJ: 49.145.703/0001-05 - I.E.: 170/0011704 -1.M.: 26515 - NIRE 43209796141 
Rua Antônio Gavenas, nº 1150, Pavilhão B - Centro, Barão de Cotegipe/RS 
E-mail: industriaapollo@gmail.com - (54) 3523 - 1377 - (54) 9.9133 - 4326 
Acesse o nosso site: www.apolloplaygrounds.com 

Dados Bancários: Banco do Brasil, Ag.: 4251 - x, C/ c.: 37936-0 - PIX 49145703000105 

CLIENTE Fundo Municipal de Assistência Social de Imbuia - CNPJ 01.204.245/0001-01 

DATA DO ORÇAMENTO 10/08/2023. 

Observações: 

Validade do Orçamento é de 60 (sessenta) dias. 
Garantia 12 (doze) meses contra quaisquer defeitos de fabricação ou montagem. 

01 01 

02 01 

Balanço Surf com Pressão de Pernas 

Fabricado com tubos de aço carbono galvanizado a fogo de 
no mínimo 2" x 2 mm; 1" ½ x 2,00mm; 3" ½ x 3 mm, sapatas 
antiderrapante de no mínimo CHAPA 14, estampadas e sob 
corte laser sem quinas oferecendo total segurança ao 
usuário; prnos usinados maciços, cubos rolamentados 
blindado tipo ZZ medida mínima 6205 (rolamentos 
duplos)manoplas de pagadas anatômicas emborrachada 
mínimo de 1 "1/2, batentes de impacto de borracha, solda 
mig, chumbador com flange de no mínimo 230mm x 
3/16"m corte a laser com parafusos de fixação de nomínimo 
5/8". Pintura eletrostática a Pó, 

03 01 

Simulador de Caminhada R$ 2.890,00 
Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2' ½ x 
2 mm; 2' x 2 mm; 1' ½ x 1.50 mm. Chapas de aço carbono 
de no mínimo 4,75 para ponto de fixação do equipamento e 
1,9 mm para chapa de apoio de pé. Tubo em aço carbono 
trefilado SCHEDULE 80 (73 mm x 58,98 mm). Utilizar 
pinos maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), 
tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva 
de resma de poliester termo-endurecível colorido com 
sistema de deposição de pó eletrostático. 
Simulador de Esqui R$ 3.550,00 
Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2' ½ x 
2 mm; 1' ½ x 3 mm; 1' ½ x 1.50 mm; 1' x 2,00 mm. Tubo 
de aço carbono trefilado 2' x 5,50 mm SCHEDULE 80 

R$ 2.890,00 

R$ 3.550,00 

Acesse o site: www.apolloplaygrounds.com 
ESPECIALISTA EM PLAYGROUNDS TEMÁTICOS 



04 01 

(60,30x49,22). Metalão de no mínimo 30 mm x 50 mm x 2 
mm, Chapa de aço carbono de no mínimo 4.75 mm para 
ponto de fixação do equipamento e 1,9 mm para chapa de 
apoio de pé. Barra chata de no mínimo 3/16' x 1 ¼'. Utilizar 
pinos maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), 
tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva 
de resina de poliéster termo- endurecível colorido com 
sistema de deposição de pó eletrostático, batentes redondos 
de borracha flexível (53mm x 30mm), solda mig, bucha 
acetal, chumbador parabout de no mínimo 3/8' x 2' ½. 

05 01 

Simulador de Cavalgada R$ 1.990,00 
Simulador de Cavalgada, Equipamento trabalha o 
fortalecimento e definição da musculatura além de ampliar 
os movimentos dos músculos superiores e posteriores das 
costas como: peitoral, dorsal, braços e dos músculos 
inferiores, quadríceps e gêmeos, músculos trabalhados: 
bíceps, braquial, eltóide posterior, infre espinhal, trapézio, 
romboide, redondo maior, reto femoral, vasto medial e vasto 
intermediário. Contendo em sua estrutura, tubos de aço 
carbono com espessura mínima de 3mm e diâmetro mínimo 
de 1 el/2 polegadas adicionadas a tubos de pelo menos 2 
polegadas, soldas tipo mig 0,90mm. 

R$ 1.990,00 

R$ 1.820,00 

06 

Simulador de Remada R$ 1.820,00 
Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 2' x 2 
mm; 1' ½ x 3 mm. Barra chata 3/16' x 1 ¼'. Tubo de aço 
carbono trefilado 2' x 5,50 mm SCHEDULE 80 
(60,30x49,22). Chapas de aço carbono de no mínimo 
4,75mm para ponto de fixação do equipamento e 2 mm para 
banco e encosto com dimensões de 335 mm x 315 mm e 
estampados com bordas arredondadas. Utiliza-se pinos 
maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), 
tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva 
de resina de poliéster termo-endurecível colorido com 
sistema de deposição de pó eletrostático, batentes redondos 
de borracha flexível(53mm x 30mm), solda mig, chumbador 
parabout de no mínimo 3/8' x 2 ½', parafusos zincados, 
bucha acetal, arruelas e porcas fixadoras. 

01 Pressão de pernas duplo R$ 2.430,00 
Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3' ½ x 
3,75 mm; 2' x 2 mm; 1' ½ x 1,50 mm; 1' x 1,50 mm. Oblongo 
de no mínimo 20 mm x 48 mm x.1,20 mm. Chapas de aço 
carbono com no mínimo 4,75mm. Barra chata de no mínimo 
2' ½ x ¼' . Chumbador com flange de no mínimo 230 mm 
x 3/16', corte a laser com parafusos de fixação zincados de 
no mínimo 5 / 8" x 1 ¼" e arruela zincada de no mínimo 
5/8", hastes de ferro maciço trefilado de no mínimo 3/8". 
Tampão embutido interno em plástico injetado de no 
mínimo 3' ½ com acabamento esférico . 

R$ 2.430,00 

07 01 Volante Rotação Vertical Duplo R$ 1.770,00 R$ 1.770,00 

Acesse o site: www.apolloplaygrounds.com 
ESPECIALISTA EM PLAYGROUNDS TEMÁTICOS 



Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3' ½ x 
2 mm; 2' x 2 mm; 1' x 1,50 mm; ¾ x 1,20 mm. Tubo trefilado 
redondo DIN (55 mm x 44 mm). Chapas de aço carbono de 
no mínimo; 3 mm para reforço de estrutura. Utilizar pinos 
maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), 
tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva 
de resina de poliester termo-endurecível colorido com 
sistema de deposição de pó eletrostático, solda mig, 
chumbador com flange de no mínimo 230 mm x 3/16', corte 
a laser com parafusos de fixação zincados de no mínimo 5 / 8' 
x 1 ¼' e arruela zincada de no mínimo 5/8', hastes de ferro 
maciço trefilado de no mínimo 3/8', parafusos zincados, 
arruelas e porcas fixadoras. Tampão embutido externo em 
metal de 2' ¼ e tampão embutido interno em plástico 
injetado de no mínimo 3' ½', ambos com acabamento 
esférico acompanhando a dimensão externa do tubo. 

08 01 Volante Rotação Horizontal R$ 1.510,00 
Fabricado com tubos de aço carbono de no mínimo 3' ½ x 
2 mm; 2' x 2 mm; 1' x 1,50 mm; ¾ x 1,20 mm. Tubo trefilado 
redondo DIN (55 mm x 44 mm). Chapas de aço carbono de 
no mínimo 3 mm para reforço de estrutura. Utilizar pinos 
maciços, todos rolamentados (rolamentos duplos), 
tratamento de superfície a base de fosfato; película protetiva 
de resina de poliester termo-endurecível colorido com 
sistema de deposição de pó eletrostático, solda mig, 
chumbador com flange de no mínimo 230 mm x 3/16', corte 
a laser com parafusos de fixação zincados de no mínimo 5 / 8' 
x 1 ¼' e arruela zincada de no mínimo 5/8', hastes de ferro 
maciço trefilado de no mínimo 3/8', parafusos zincados, 
arruelas e porcas fixadoras. Tampão embutido externo em 
metal de 2' ¼ e tampão embutido interno em plástico 
injetado de no mínimo 3' ½', ambos com acabamento 
esférico acompanhando a dimensão externa do tubo. 

R$ 1.510,00 

Apollo Indústria e Comércio de Brinquedos Ltda. 
CNPJ: 49.145.703/0001-05 

Acesse o site: www.apolloplaygrounds.com 
ESPECIALISTA EM PLAYGROUNDS TEMÁTICOS 



Juntamente com a proposta deverá ser apresentado catálogo/prospecto contendo as especificações técnicas como: 
marca, modelo e planta baixa de acordo com o descritivo que terão caráter desclassificatório a sua não 
apresentação. 

• A empresa deverá apresentar Laudo Técnico de Ergonomia e Biomecânica dos aparelhos, assinado por 
profissional de Educação Física ou Fisioterapeuta e Engenheiro Mecânico, atestando a ergonomia e biomecânica 
dos aparelhos; 

• 

• 

Certidão do registro da pessoa jurídica no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia (CREA); 

Certidão de Registro no CREA, do responsável técnico da empresa participante (Engenheiro Mecânico); 

• Prova de que o responsável técnico da empresa, está no quadro permanente da empresa, a comprovação 
poderá ser feita, através de Contrato de Trabalho ou da Carteira de Trabalho e Previdência Social e da Ficha de 
Registro de Empregados. Caso o responsável técnico, seja sócio da empresa, essa comprovação poderá ser feita 
através da Certidão do CREA e do Ato Constitutivo da Empresa. 

• Atestado de capacidade técnica com acervo técnico na entidade competente em nome da empresa e do 
profissional responsável, demonstrando a aptidão do proponente no fornecimento parques infantis compatíveis 
ao objeto licitado. No atestado deverá constar todas as informações necessárias para identificação do emissor e 
do proponente. 

• A Administração poderá solicitar amostra na fase de classificação em caso de dúvida, apenas ao licitante 
que se apresenta provisoriamente em primeiro lugar, consiste na apresentação, por parte do licitante, de uma 
amostra do produto ofertados, o promotor da licitação fara a averiguação do material de fabricação. Dessa forma, 
a aceitação da amostra constitui condição necessária para adjudicação do objeto do certame, de maneira que, caso 
a unidade amostrada não seja aprovada mediante as condições pré-estabelecidas no edital compatível com o termo 
de referência, o licitante é desclassificado. 

• Apresentar apólice de seguro em nome do licitante de Responsabilidade Civil em geral no valor de 
R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), vigente na abertura do processo licitatório mantendo o durante a vigência do 
contrato, ANEXADA JUNTO A PROPOSTA DE PREÇO. 

Acesse o site: www.apolloplaygrounds.com 
ESPECIALISTA EM PLAYGROUNDS TEMÁTICOS 



PEDIDO DE ORÇAMENTO 

••• 
academia livre: 

••• 
Código: 2013 

■I • • • LAMB 

Cliente: Fundo Municipal de Assistência Social de Imbuia CPF/CNPJ: 01204245000101 

Cidade: Imbuia Estado: SC 

Telefone: 47 3557-2400 E-mail: dunei@imbuia.sc.gov.br 

WhatsApp: _(47}99717-1268 Setor: Setor Público 

Contato: VOLNEI 

CÓD. PRODUTO DESC. DOS SERVIÇOS/MATERIAIS IMAGEM QTD. VALOR 
TOTALR$ UNO. R$ -·· 

Aparelho fabricado em aço carbono. estrutura principal com 
tubo redondo 3.1/T x 3 111111. E secundária com tubos 
redondos de 1 .. _114·· x 2 mm. 1" x 2 mm, tampa externa 
3.112" de plástico injetado. dois cubos torneados de 2" x 
2mm. dois eixos de barra redonda trefilada 30 x 250 mm 
rosqueadas com porcas fixadoras travantes. dois .., .,. ·~'.':: 

VOLANTE DE ' 
ROTAÇÃO rolamentos duplo de 20 x 42mm fixadas corn parafusos e (1 AMI0616 
VERTICAL porcas galvanizadas, esferas de nylon preto com 0 50mm. 1 2.391,20 2.391,20 
DUPLO dois volantes circulares cem 0 700mm, flange para fixação 

com 300 x 4mm com 4 furos ovalizados 30x20rnm para 
quatro parabolds galvanizados 518,. x 3". Processo de 
Soldagem Mig e Pintura a pó eletrostática precedida de 
banhos químicos. Adesivo com material antivandalismo, 

1 
indicando os músculos trabalhados. Placa de alumínio com 'l- marca e demais informação do fabricante. 

Aparelho fabricado ern aço carbono, estrutura principal com 
tubo redondo 2.1/T x 2 mm. E secundária com tubos 
redondos de 2" x 2,65 rnm, 1"'.112" x 2 mm. 1 ".114" x 2 mm. 
1" x 2 mm. retangular de 30 x 50 x 2 mm, chapa calandrada 
em formato "U'' 40 x 25 mm por 114", reforço triangular· 50 x 
75 x 3rnrn. dois pisantes vazados com bordas 
arredondadas e sem quinas com 140 x 320 x 2 111m. tampa 
externa 2" de plástico injetado, quatro cubos torneados de \ I ~ .. ,~:-:: 
2" x 2rnrn e quatro com 1".112" x 2 mm, dois eixos de barra g· AM10604 SIMULADOR redonda írefilada 19,05 x 420 mm rosqueadas com porcas 

1 3.525,80 DE ESQUI fixadoras travantes, quatro rolamentos duplos de 20 x h): 3,525,80 
42mm na parte superior e quatro rolamentos duplos de 12 x 
32mm fixadas com parafusos e porcas galvanizadas 
80mm. manoplas de borracha 1 .1 /4" x 200mm, ftange para 
fixação com 200 x 1/4' com 4 furos ovalizados 30x20rmn 
para quatro parabolds galvanizados 518" x 3" Processo de 
Soldagem Mig e Pintura a pó eletrostática precedida de 
banhos químicos. Adesivo com material antivandalismo, _I indicando os músculos trabalhados. Placa de alumínio com 

(, marca e demais informaç:ão do fabricante. 



AMI0605 
SIMULADOR 
DE CAMINHADA 

Aparelho fabricado em aço carbono, estrutura principal com 
tubo redondo 2.1/2" x 2 mm. E secundária com tubos 
redondos de 2" x 2,65 rnm.. 1".1/4" x 2 mm, reforço 
triangular 50 x 75 x 3mm. dois pisantes vazados com 
bordas arredondadas e sem quinas com 140 x 320 x 2 mm. 
tampa externa 2"de plástico injetado, quatro cubos 
torneados de 2" x 2mm, dois eixos de barra redonda 
trefilada 19,05 x 200 mm rosqueadas com porcas fixadoras 
travantes, quatro rolamentos duplos de 20 x 42mm na parte 
superior, flange para fixação com 200 x 1 /4' com 4 furos 
ovalizados 30x20mm para quatro parabolds galvanizados 
5/8" x 3". Processo de Soldagem Mig e Pintura a pó 
eletrostática precedida de banhos químicos. Adesivo com 
material antivandalismo, indicando os músculos 
trabalhados. Placa de alumínio com marca e demais 

.l,,, informação do fabricante. 

3 086,60 3.086,60 

AMI0618 

\ 

BALANÇO/SURF 
COM PRESSÃO 
DE PERNAS 

Aparelho fabricado em aço carbono, estrutura principal com 
tubo redondo 3.1/2" x 3 mm. E secundária com tubos 
redondos de 2•· x 2,65 mm, 1.1/4" x 2 mm. f' x 2 mm, dois 
assentos com bordas arredondadas e sem quinas com 350 
x 270 x 130 com 2 mm, batente de borracha de 2", um cubo 
torneados de 2.1/2" x 2mm e um com 2" x 2,65 mm, dois 
rolamentos de 20x42mm e dois rolamentos de 30 x 62mm 
fixadas com parafusos e porcas galvanizadas 314", um eixo 
de barra redonda trefilada 175 x 30 mm, reforço triangular 
150 x 60 x 3mm, dois pisantes vazados com bordas 
arredondadas e sem quinas com 140 x 320 x 2 mm, duas 
manoplas de borracha 1.114" x 150mm e duas manoplas de 
borracha 2" x 150mm, urna tampa externa 3.1/2", uma de 
2.112" e uma 2" de plástico injetado, tlange para fixação com 
200 x 4 mm com 6 furos ovalizados 30x20mm para seis 
parabolds galvanizados 518" x 5". Processo de Soldagem 
Mig e Pintura a pó eletrostática precedida de banhos 
químicos. Adesivo com material antivandalismo. indicando 
os músculos trabalhados. Placa de alumínio com marca e 
demais informação do fabricante. 

3.367,20 3.367,20 

AMI0608 
SIMULADOR 
DE 
CAVALGADA 

Aparelho fabricado em aço carbono, estrutura principalcom 
tubo redondo 2.1/2" x 2 mm. E secundária com tubos 
redondos de 2" x 2.65 mm. 1··.112" x 2 mm, 1".1/4'' x 2 mm, 
chapa calandrada em formato ''U" 40 x 25 mm por 1/4", 

i barra chata 2.112·· x ¼", reforço triangular 50 x 75 x 3mm, 
um assento com bordas arredondadas e sem quinas com 
350 x 270 x 130 com 2 mm, batente de borracha de 2", um 
cubo torneados de 2" x 2mm e três com 1".1/2" x 2 mm, dois 
rolamentos duplos de 20 x 42mm e quatro rolamentos 
duplos de 12 x 32mm fixadas com parafusos e porcas 
galvanizadas 80mm e 3/4", quatro manoplas de borracha 
1.1/4" x 150mm, flange para fixação com 200 x 114' com 4 
furos ovalizados 30x20mm para quatro parabolds 
galvanizados 5/8" x 3''. Processo de Soldagem Mig e 
Pintura a pó eletrostática precedida de banhos químicos. 
Adesivo com material antivandalismo. indicando os 
músculos trabalhados. Placa de alumínio com marca e 
demais informação do fabricante. 

., 

2.525,40 2.525,40 

AMI0607 SIMULADOR 
DE REMADA 

Aparelho fabricado em aço carbono, estrutura principal com 
tubo redondo 2.1/2" x 2 mm. E secundária com tubos 
redondos de 2·· x 2,65 mm, 1".1/2'' x 2 mm, 1''.114" x 2 mm. 
chapa calandrada em formato "u·· 40 x 25 mm por 1/4", 
reforço triangular 50 x 75 x 3mm, um assento com bordas 
arredondadas e sem quinas com 350 x 270 x 130com 
2mm, batente de borracha de 2", um cubo torneados de 2" 
x 2mm e três com 1".112'' x 2 mm. dois rolamentos duplos 
de 20 x 42mm e seis rolamentos duplos de 12 x 32mm 
fixadas com parafusos e porcas galvanizadas 80mm quatro 
manoplas de borracha 1.1 /4" x 150mm, fiange para fixação 
com 200 x 114· com 4 furos ovalizados 30x20mm para 
quatro parabolds galvanizados 5/8'' x 3". Processo de 
Soldagem Mig e Pintura a pó eletrostática precedida de 
banhos químicos. Adesivo com material antivandalismo, 
indicando os músculos trabalhados. Placa de alumínio com 
marca e demais informação do fabricante 

2.806,00 2.806,00 



/ Aparelho fabricado em aço carbono, estrutura principal com 
tubo redondo 3.1 /2'' x 3 mm. E secundária com tubos 

/ redondos de 2" x 2,65 mm, 1.1/4'' x 2 mm, quatro assentos 
i com bordas arredondadas e sem quinas com 350 x 270 x 
1130 com 2 mm. dois batente de borracha de 2", dois cubos 
torneados de 2" x 2mm, dois rolamentos de 20 x 42mm, 

···~ 

PRESSÃO DE 
fixadas com parafusos e porcas galvanizadas 3/4", reforço ., 1 

i 
AMI0630 PERNAS 

/ triangular 150 x 60 x 3rrnn, quatro manoplas de borracha 2" 

L1 1 1 4.489,60 4.489,60 
DUPLO 

x 150mm, uma tampa externa 3.1 /2", duas de 2" de plástico - 
1 

/ injetado, flange para fixação com 200 x 4 mm com 6 furos 
ovalizados 30x20mm para seis parabolds galvanizados 5/8" . _____ f I. Processo de Soldagem Mig e Pimura , pó elelrostáti~ 
ecedida de banhos químicos. Adesivo com material 1 
ntivandalismo, indicando os músculos trabalhados Placa 6 
e alumínio com marca e demais informação do fabricante. -·-·--------- 

i Aparelho fabricado em aço carbono, estrutura principal com 
tubo redondo 3.1/2'' x 3 mm. E secundária com tubos 

1 redondos de 4" x 3 mm. 2" x 2,65 mm, 1 ".1/4" x 2 mm. 1" x 2 
mm. tampa externa 4" e três tampa de 2" de plástico 
injetado. três cubos torneados de 1.1/2". reforço triangular 

,..,,-B: 50 x 75 x 3mm. com porcas fixadoras travantes. três 
; . VOLANTE DE rolamentos duplos de 12 x 32mm fixadas com três 

l 
AMl0603 ROTAÇÃO parafusos e porcas galvanizadas de 80mm . três volantes 

1 3 367,20 3.367,20 
circulares com 0 250mm. correntes de 6. 1 O e 16 elos curto HORIZONTAL 
3/16". flange para fixação corn 300 x 4mm com 6 furos 
ovalizados 30x20mm para quatro parabolds galvanizados 
518" x 3". Processo de Soldagem Mig e Pintura a pó 
eletrostática precedida de banhos químicos. Adesivo com 
material antivandalismo, indicando os mCrsculos 
trabalhados. Placa de alumínio com marca e demais 
informação do . . ____ 

- - Total: 25.559,00 

Mal. Cdo. Rondon - PR, 1 O de Agosto de 2023 
Local e Data Validade da Proposta: 

20 dias 
Prazo de Entrega: 

A combinar 

Orçamentos gerados para processo de 
dispensa de licitação, devem ser 

confirmados as condições de frete junto ao 
Departamento Comercial (45) 99992-3609. 

Assinatura/ Carimbo 



No caso de licitação (envelope proposta) ou em caso de venda para pessoas físicas ou jurídicas, para garantir 
a qualidade dos produtos, sugerimos solicitar: 

- Atestado(s) de capacidade técnica fornecido por pessoa jurídica de direito público ou privado, comprovado que a fabricante 
dispõe de aptidão para desempenho da atividade pertinente e compatível em características com o objeto da licitação. 

- Catálogo ilustrativo, original, próprio do fabricante, em língua portuguesa, sem emendas ou rasuras, ilustrações/fotos dos 
equipamentos, desenho industrial descriminando as dimensões e peso dos equipamentos, marca, modelo, especificações 
técnicas, sem deixar dúvidaspor ocasião da análise técnica. 

- Quanto o catálogo for omisso na descrição de algum item da composição original dos equipamentos, será aceita a Declaração 
Complementar do Fabricante, com reconhecimento de firma, enviada juntamente com o catálogo, que deverá descrever a 
especificação faltante no prospecto, sem que haja mudança substancial que venha alterar as características originais dos 
equipamentos, para efeito de verificação e veracidade, valerá o catálogo em sua forma original. 

- Declaração que o fabricante possui acompanhamento de profissional de saúde com formação superior e especialização em 
área condizente no processo de fabricação, devidamente comprovado com diploma profissional e vinculo profissional de trabalho 
integral na empresa. 

- A fabricante deverá comprovar o vínculo em seu quadro permanente, do profissional indicado como responsável técnico na 
data prevista para entrega da proposta, podendo ser através de Contrato Social, de cópia das páginas de Carteira Profissional 
pertinentes ao registro do funcionário ou, contrato de prestação de serviços por tempo indeterminado. 

- Laudo Técnico de Ergonomia e Biomecânica dos produtos, certificado por profissional de direito publico ou privado 
devidamente identificado, com papel timbrado de instituição. 

- Certificado, de que a garantia dos equipamentos, contados a partir da aquisição 

- Certificado de resistência à corrosão por exposição à névoa salina de no mínimo 1.200 horas, quando ensaiado conforme a 
NBR 5841 :1974 e ferrugem conforme a NBR 5770:1984:. 

- Todos os produtos deverão ter identificação em etiqueta anti vandalismo com informações, mês ano de fabricação, número de 
série; 

- Adesivos da marca e atestando o controle de qualidade. 

- Certificado que a fabricante está registrada no Conselho Engenharia (CREA-PR) 

- Comprovação de que a fabricante tenha vínculo com Engenheiro. 

- Fabricante com Certidão de Acervo Técnico, fornecido pelo CREA, comprovando que já executou obra ou fabricou produto 
compatível. 

Certificado que a fabricação segue as normas da Associação de Normas e Técnicas (ABNT). 



11/08/2023, 1 O 04 
SC287100.html 

EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS 

li/e Equipamentos Esportivos E Recreacao 
Endereço:R. Estado de Santa Catarina,2 7 - Recanto do Guarau, Salto - SP 

vendas@lifeequipamentos.com.br 
www.lifeequipamentos.com.br (11} 9.4009-6162 

PROPOSTA COMERCIAL - L14429/Cl0703 
Emitida em: 11/08/23 
Validade: 21/08/23 

Nome Fantasia: Fundo Municipal De Assistencia Social 
Razão Social: Fundo Municipal De Assistencia Social 
CPF/CNPJ: 0l.204.245/0001-01 
Endereço: R Bernardino De Andrade, S/N) 
Bairro: Centro 
Telefone: 
E-mail: dunei@imbuia.sc.gov.br 
Endereço de Entrega: O mesmo acima. 

A/C Sr(a) Volnei Natalicio Goedert 

I.E.: 
CEP: 88440-000 
Cidade: Imbuia - se 
Celular: (47) 99717-1268 

Foto Código Descrição NCM Qt. Valor Unit. Desc. ValorTotal , ~i- ALPLEP Prancha Lateral Com Exercitador De Pernas 95069100 1 2.663,63 0,00 2.663,63 
·'i 

\ 

~ 

ALSPl Simulador De Percurso Individual (Caminhada) 95069100 1 2.223,63 0,00 2.223,63 

11 

~~ 

ALESl Esquiador Individual 95069100 1 2.823,63 0,00 2.823,63 

lê: ALSCl Simulador De Cavalgada Individual 95069100 1 2.413,63 0,00 2.413,63 
', 1.\ 

~~ 

ALRl Remador Individual (Remada Sentada) 95069100 1 2.663,63 0,00 2.663,63 

Tel:(11)4021-1999/Cel :(11) 9.4009-6162 

www.lifeequipamentos.com.br 
R. Estado de Santa Catarina, 27 - Recanto do Guarau, Salto/São Paulo - CEP: 13.324-487 

file:// /C :/U sers/ Ad mini AppData/LocalfT emp/SC287100. html 
1/5 



11/08/2023, 10:04 SC287100.html 

ALEP2 Exercitador De Pernas Duplo 

ALGGV2 Giro Vertical Duplo Com Volante 

95069100 

95069100 

1 

1 

2.583,63 

1.783,63 

0,00 2.583,63 

0,00 1.783,63 

-~ ,· ·-_~ ,_·-,_ 
' ' --· -✓

.~I ~ 

ALGGD2 Giro Diagonal Duplo Com Volante 95069100 1 2.143,63 0,00 2.143,63 

Sub Total: 19.299,04 
Desconto: 0,00 

/PI: 0,00 
Frete: 0,00 

8 Total: 19.299,04 

Observações: 

(Exceto em orçamentos e promoções com validade proposta pré-estipulada) 

Frete 
• FOB - Neste tipo de frete, toda a responsabilidade pelo transporte da mercadoria é do cliente. Assim o valor não está cobrado na 
mercadoria. 
• Favor consultar valor de transporte indicando o endereço completo da obra. 
• A Life Equipamentos não trabalha com transporte próprio, porém, fazemos a indicação de um terceiro parceiro, sendo que o 
mesmo realiza transportes exclusivos e fracionados. O valor do frete deverá ser pago integralmente à transportadora e antes do 
embarque da mercadoria, a transportadora fica responsável pela emissão de documentos fiscais 
• Caso seja necessário que o valor do frete seja destacado juntamente com os produtos o mesmo incidirá um novo valor de imposto 
denominado, Bitributação, como seu nome indica, exprime a exigência da mesma imposição fiscal por duas vezes. Assim será 
acrescido ao valor do frete a alíquota referente ao imposto. 
• Em caso do transporte, por opção do destinatário, não for o parceiro indicado pela empresa Life Equipamentos, a responsabilidade 
sobre a mercadoria, assim como de contratação da Transportadora e demais procedimentos será totalmente do destinatário. 
• Todos os produtos entregues via transportadoras contratadas pelo destinatário serão embalados em plástico bolha e não deverão 
ser empilhados, neste caso será cobrado o valor da embalagem por peça (Consultar valor e prazo estimado de embalagem). 

Tel :(11)4021-1999/Cel :(11) 9.4009-6162 

www.lifeequipamentos.com.br 
R. Estado de Santa Catarina, 27 - Recanto do Guarau, Salto/São Paulo - CEP: 13.324-487 

file:/ //C :/U sers/ Ad mini AppData/Local/Temp/SC287100. html 2/5 



11/08/2023, 10:04 SC287100.html 

CONDIÇÕES COMERCIAIS 

1. DO PAGAMENTO: 

• Boleto Bancário (*sujeito à aprovação de crédito); 
• Cartão BNDES; 

• Impostos inclusos para vendas dentro do Estado de São Paulo (Fora do Estado de São Paulo, devido às particularidades de cada 
Estado, é de responsabilidade do destinatário/cliente arcar financeiramente com quaisquer tributos exigidos pelo seu Estado, 
principalmente em relação ao ICMS quanto às diferenças de alíquotas, substituições tributárias, antecipações de impostos, entre 
outros. Se o destinatário/cliente for Isento de Inscrição Estadual ou pessoa física e este tributo for cobrado pelo órgão 
competente para a Life Equipamentos, esta aguardará ser reembolsada deste tributo pelo destinatário/cliente para efetuar a 
entrega.); 

• Alterações em produtos e/ou quantidades podem alterar valores e disponibilidade. 

2. DA ENTREGA: 

• Prazo de Produção e Entrega: de acordo com o combinado; (Previsão de entrega sujeita a disponibilidade de fabricação no ato do 
fechamento do pedido, e da quantidade de itens do pedido); 

• Instalação: por conta do cliente, os itens acompanham cadeirinha de sustentação, parabolts e manual de instalação; 

3. DO EQUIPAMENTO: 

• Equipamento entregue montado, com exceção de alguns poucos modelos, devido às dimensões dos mesmos; 
• Marca e Modelo: Life Equipamentos; 
• Recomendamos um profissional da saúde "in loco"; 
• Os Equipamentos para Academia ao Ar Livre são permitidos para usuários maiores de 12 anos; 
• Cores Disponíveis: cor única ou combinações (escolha até 02 cores): 

l"' •• ),f\j"'.'":1 
PGhOCI 

4. DAS GARANTIAS: 

Tel :(11)4021-1999/Cel :(11) 9.4009-6162 

www.lifeequipamentos.com.br 
R. Estado de Santa Catarina, 27 - Recanto do Guarau, Salto/São Paulo - CEP: 13.324-487 

file:///C :/Users/ Ad mini AppData/LocalfTemp/SC28 7100. html 3/5 



11/08/2023, 10 04 

• Pintura: resistente às intempéries do tempo. 6 (seis) meses de garantia na pintura (exceto em locais com maresia). Locais com 
Maresia, é contratado o tratamento adequado (custo adicional e deve ser solicitado), garantia de 3 (três) meses; 

• 12 meses contra defeitos de fabricação; exceto por uso ou armazenagem inadequado. 
• Certificado de Salt Spray; 
• Laudo Técnico de Ergonomia e Biomecânica; 
• Certificado de Capacidade Técnica; 

• Prova de Registro da Pessoa Jurídica no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia, constando o nome do Responsável Técnico de nível superior, na forma da lei. 

SC287100.html 

5. DO PEDIDO: 

• A efetivação deste pedido depende do envio de aceite e do comprovante de depósito do sinal quando houver. 
• O pedido só será considerado aceito após aprovação cadastral, e liberação do departamento financeiro. 
• Em caso de desistência haverá cobrança de multa de 40% sobre Total do Pedido acordado, pois os itens são fabricados sob encomenda; 

• Esses valores e condições são válidos exclusivamente para este orçamento. 

Tel:(11)4021-1999/Cel:(ll) 9.4009-6162 

www.lifeequipamentos.com.br 
R. Estado de Santa Catarina, 27 - Recanto do Guarau, Salto/São Paulo - CEP: 13.324-487 

file:/ //C :/Users/ Ad mini AppData/Local/T emp/SC28 7100. html 

4/5 



11/08/2023, 10:04 
SC287100.html 

APROVAÇÃO PROPOSTA COMERCIAL: L14429 - Fundo Municipal De Assistencia Social 

DADOS EMISSÃO NOTA FISCAL 
Razão Social: Fundo Municipal De Assistencia Social 
CNPJ: 0l.204.245/0001-01 IE: 
Endereço: R Bernardino De Andrade, S/N Bairro: Centro 
Cidade: Imbuia UF:SC CEP:88440-000 

LOCAL DE ENTREGA 
Endereço: Bairro: 
Cidade: UF: CEP: 

NEGOCIAÇÕES COMERCIAIS 
Forma de Pagamento: Entrada/30/45 
Cor dos Equipamentos: _ 
Frete: CIF 
Dados da Transportadora: 
Endereço: Bairro: 
Cidade: UF: CEP: 

Nestes atos, Contratada (LIFE INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS ESPORTIVOS E LAZER LTDA ME CNPJ nQ 20.380.959/0001- 
07, com sede na Rua Estado de Santa Catarina, nQ 27- Recanto do Guaraú, CEP 13.324-487 Salto/SP e Contratante, representados por 
seus sócios e/ou representantes, elegem na forma do art. 111 do Código de Processo Civil, o foro da Comarca de Salto, estado de São 
Paulo, para qualquer demanda judicial relativa a esta proposta e eventual cobrança de títulos de crédito oriundos do mesmo, ainda 
que protestados em outra comarca, com exclusão de qualquer outro, obrigando seus herdeiros e sucessores. 

Por estarem de pleno acordo, datam, carimbam e assinam o presente 

Aprovado/Nome Completo: _ 

CPF: _ 

Local: ~_/_/ __ 

Í20.380 .959/0001-071 
LIFE INOÚSTRI E COMÉRCIO DE 
EQUIPAMEN ' , ESPORTIVOS E . 

DA-ME 
Rua: Esta a atarina, 27 

1 Recanto d uaraú CEP; 13.324-348 1 
L SALTO-SP __I 

Atenciosamente, 

LIFE EQUIPAMENTOS 

Tel:(11)4021-1999/Cel :(11) 9.4009-6162 

www.lifeequipamentos.com.br 
R. Estado de Santa Catarina, 27 - Recanto do Guarau, Salto/São Paulo - CEP: 13.324-487 

file:///C:/Users/Admin/AppData/Local/Temp/SC287100.html 
5/5 


